
PROTOKÓŁ  Nr 10/07 
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNE 

Z DNIA 25 KWIETNIA 2007R 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący, 
2) Zygmunt Bury, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Michał Okoniewski, 
5) Tomasz Krakowski 

oraz 
1) Wiesław Gozdek - Burmistrz Miasta Hemmerling Gminy Mrocza, 
2) Piotr Hemmerling – Zastępca Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza, 
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza, 
4) Hanna Polewczyńska – Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty   

 
 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 
Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA 

1) Otwarcie, stwierdzenie quorum i przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia 
Komisji 

2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady VIII sesji Rady Miejskiej w Mroczy 
3) Wolne głosy i wnioski 

 
 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji witając wszystkich członków 
Komisji oraz zaproszonych gości.  
 Przewodniczący stwierdził obecność wszystkich członków Komisji, co stanowi 
quorum i obrady są prawomocne. 
 Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. 
 
Ad.2/ 
 
Podjęcie uchwał w sprawach: 
 

1) środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli 
korzystających z opieki zdrowotnej, określenia rodzajów świadczeń przyznawanych 
w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania 
 

Hanna Polewczyńska – Jest to dodatkowa uchwała na sesję. Regulamin taki już był, 
obowiązywał. Zmieniły się pewne zapisy i obecnie musi regulamin ten uchwalić Rada. Tak 
samo jak obecnie każdy dyrektor będzie dysponował sowim funduszem. Wniosek, który 
stanowi załącznik do niniejszej uchwały, musi złożyć zainteresowany. Wnioski te będą 
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rozpatrywane w grudniu. Jeśli będzie jakiś pilny przypadek to może być rozpatrzony 
wcześniej.  
Janusz Paliwoda – Czy regulamin ten dotyczy tylko szkół publicznych? 
Hanna Polewczyńska – Tak. Szkół Publicznych i Przedszkola Miejskiego. 
Zbigniew Przybylski – Nie są to dodatkowe pieniądz, są to pieniądze z subwencji? 
Hanna Polewczyńska – Tak. Szkoły Publiczne mają obligatoryjny obowiązek posiadania 
takiego regulaminu.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

2) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie Statutu Miejsko – 
Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to włączenie świetlicy wiejskiej w Kaźmierzewie 
w struktury Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy. Chcemy włączać, 
na razie, tylko te świetlice, które mogą funkcjonować. Jak zostaną zrobione inne chcemy je 
podporządkować MGOKiR. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
4) sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działek budowlanych 

położonych we wsi Drzewianowo gm. Mrocza 
5) sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działki budowlanej położonej w 

Mroczy przy ul. Rzecznej 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Chcemy te działki sprzedać. Nie są nam one 
potrzebne. Będą one sprzedane w drodze przetargu nieograniczonego. 
Komisja nie wniosła uwag do projektów uchwał i jest za ich  przyjęciem. 

 
6) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2007r 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.  
Skarbnik poinformowała radnych o dwóch projektach uchwał, które zostaną wprowadzone na 
sesji. Projekty te będą dotyczyły kredytu na drogi oraz uchwały intencyjne także na drogi.  
Zbigniew Przybylski – Czy wiadomo, jakie ulice będą robione?  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Te, które są zapisane w budżecie oraz Wieloletnim 
Planie Inwestycyjnym. 
Zbigniew Przybylski – Czy ulica Drzewianowska także będzie robiona? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Zbigniew Przybylski – To może należy wstrzymać teraz budowę chodnika i zrobić to razem. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to z tych samych pieniędzy. 
Komisja nie wniosą uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 
Ad.3/ 
 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Już są dowożone posiłki do szkół. Trzy razy w 
tygodniu jest zupa z wkładką i dwa razy drugie danie. Dowiedziałem się, że w Kosowie dzieci 
wyrzucają wkładkę z zupy.  
Janusz Paliwoda – Pamiętam jak byłem jeszcze w świetlicy to były takie same sytuacje. 
Dzieci, gdy były schabowe nie chciały jeść. Może nie znały tego.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Mamy informację, że w tym roku nie zaczną się 
pieniądze z Unii, ale jeśli tylko się pojawia będziemy składać wnioski. Dlatego chcemy wziąć 
kredyt komercyjny na drogi, aby roku nie zmarnować. Strasznie idą w górę ceny materiałów 
budowlanych. Jeśli tylko pojawią się jakieś pieniądze, to będziemy wkładali je w ulice. Nie 
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liczmy, że na EURO 2012 będą dodatkowe pieniądze z Unii. To, co się dziej na rynku 
materiałów budowlanych jest chore. Nasz cement jest tańszy w Niemczech niż u nas.  
Tomek Krakowski – Może uda się zrobić drogę do szkoły w Witosławiu. 
Burmistrz Miasta Przybylski Gminy Mrocza – droga do Koziej Góry też musi być 
zrobiona. 
Zbigniew Przybylski – Spieraliśmy się o Wieloletni Plan Inwestycyjny, ale dobrze, że on 
jest. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Szkoła jest na 2013 rok, ale jeśli tylko pojawią się 
pieniądze to będzie robiona.  
Zbigniew Przybylski – Co z ulicą Postępu? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –Jak zaczniemy robić ulice to okaże się, jakie będą 
koszty, co będzie trzeba jeszcze zrobić. Byli dziś u nas przedstawiciele z KRUS z Warszawy i 
dostaniemy 250 tys. zł na ośrodek olimpijski. Zaczynają się nami interesować przedsiębiorcy. 
Chcemy zatrudnić osobę bądź przekwalifikować już zatrudnioną, która będzie zajmowała się 
kontaktami z przedsiębiorcami. Jest duża szansa, że będą u nas wiatraki około 50 – 60 sztuk. 
Podatek to 2% od wartości. Zainteresowana jest terenami u nas klinika chirurgii plastycznej. 
Zbigniew Przybylski – 18 tys. zł dla „Feniksa”. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – „Feniks” odstąpił od podpisania umowy. Zadanie to 
przejmie MGOKiR. 
Tomek Krakowski – Inwestycja droga Wyrza – Kaźmierzewo? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest zapisana i będzie realizowana. 
Janusz Paliwoda – Jaki jest oprocentowany kredyt? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bank Ochrony Środowiska ma 4%. Ma to być spłata 
przez 8 lat po 125 zł.  
Tomek Krakowski – Remontowany jest Wiejski Dom Kultury w Witosławiu czy nie można 
przy okazji zrobić czegoś z remizą OSP? Ona szpeci. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie można. To nie są nasze pieniądze. Mam 
koncepcję, aby to zrobić. Do WDK musimy dołożyć około 99 tys. zł. po odkryci plus 
utwardzenie. 
Zbigniew Przybylski – Co z kostką z Kosowa? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest na wysypisku i przyda się jak będzie robiony 
rynek. Będzie robiona elewacja urzędu oraz podświetlenie urzędu i kościoła.  
Zbigniew Przybylski – Parking? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Będzie rozebrany budynek Pani Luleczkowej i tam 
będzie parking.  
 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 
Na powyższym protokół zakończono. 
  

1.    Przybylski Zbigniew –  ………………………………….. 

2. Paliwoda Janusz – ………………………………………. 

3. Krakowski Tomasz – …………………………………… 

4. Bury Zygmunt – ……………………………………….. 

5. Okoniewski Michał – …………………………………. 

 

Protokołowała 
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